
                                        

COMMISSION APPLICATION DES RÈGLEMENTS
20 décembre 2013

Membres présents: Thierry GILBERT, Christian GUILLAUD, Daniel TRUCHY, Michel NAUDIN, José VIE.
Membres excusés: Daniel FERTIN, Raymond THILLOU.

Dossiers en retour de la commission de 1ere instance:

Affaire Veron ­ Alliance Nord du 29 septembre 2013
Délibération de la commission de 1ère instance
M. AYDOGAN Cuneyt (96561333)  joueur de l’Alliance Nord, suspendu jusqu'à fin 2014
M. DJILLALI Djamel (96557493) joueur et dirigeant de l’Alliance Nord, suspendu jusqu'à fin 2015
* La commission d’application des règlements est chargée de l’aspect sportif du dossier, par conséquent la commission
reprend le score du match Veron ­ Alliance Nord du 29 septembre 2013
Donne match perdu par pénalité à l’Alliance Nord
Véron ­ Alliance nord 3 ­ 0   0 pts pour l’Alliance nord

Affaire Vinneuf  ­ Merry la Vallée du 27  octobre 2013
Délibération de la commission de 1ère instance
Conformément au règlement disciplinaire de l’Ufolep, la commission disciplinaire de 1ère instance, après avoir délibéré,
décide de prononcer la relaxe à l’encontre de M TOUTEE Sébastien.
* La commission d’application des règlements est chargée de l’aspect sportif du dossier, par conséquent la commission
reprend le score du Vinneuf ­ Merry du 27 octobre 2013
Le score du match est entériné
Vinneuf ­ Merry 4 ­ 2   1 pts pour Merry

      Affaire Noé  ­ Veron du 8 décembre 2013
            Carton rouge direct a M. VITRY Benjamin (96556270) de Noé
            Lecture des rapports et des faits,
            M. FONTES José, dirigeant et M BES Fredericr, capitaine de Véron excusés
            M. DE MARCO Romain, capitaine de Noé excusé
            Audition de M. LAHAYE David, arbitre du match
            Audition de M.GUIBLAIN, dirigeant et M. VITRY Benjamin joueur de Noé

     Décision de la commission:
           M. VITRY Benjamin (Noé) licence N° 96556270 est sanctionné pour un carton rouge direct
           UN match automatique:
           Noé ­ Alliance Nord du 15/12/2013 reporté au 9 mars 2014 (en cas de report la sanction suivra ce dernier).
           plus UN match ferme
           St Julien ­ Noé  le dimanche 19 janvier 2014 (en cas de report la sanction suivra ce dernier).

          Noé à 1 pts de moins au classement



                                        

    * La commission replace des matches non joué

    Dimanche 12 janvier 2014
    Villefargeau ­ Chevannes 1

    Dimanche 9 mars 2014
    Noé ­ Alliance Nord

    Dimanche 30 mars 2014
    Les Bries ­ Alliance nord

           Ces décisions peuvent être frappées d’appel devant la Commission Départementale Disciplinaire d'Appel
dans les vingt jours (20 jours) ouvrables à compter de la date de réception de la présente notification.

                                                                           Le Responsable de la Commission d’Application des Règlements

                               Thierry GILBERT


